
VZHŮRU 
NA DIVOKÝ ZÁPAD!

PODZIMNÍ  PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Pracovníci neziskové organizace EUROTOPIA.CZ, o.p.s. si pro děti z Krnova 
připravili během podzimních prázdnin třídenní příměstský tábor, 

který probíhal od středy 27. do pátku 29. října 2021. 
 

Podzimního příměstského tábora se účastnilo celkem 12 dětí.

Pro děti byl připraven pestrý program, který prověřil nejen jejich fyzickou zdatnost a fantazii
během tvořivých aktivit, ale také rozvíjel jejich sociální vazby, podporoval jejich schopnost
vzájemné komunikace, respekt vůči dospělým osobám, pravidla slušného chování        
 ve společnosti a zejména způsob, jakým lze efektivně trávit volný čas.



Ve středu se děti s pracovníky vydaly do Sosnové u Opavy, kde navštívily farmu
společnosti Vitaminátor. Celou farmou se zvířaty a také Sadařovou naučnou stezkou
všechny provedla paní Petra Malá. Sadařova naučná stezka má za cíl názorně            
a zejména zábavně ukázat hlavní cíle environmentálního přístupu šetrné zemědělské
činnosti vůči přírodě. Paní Malá ukázala dětem proces zpracování ovoce, nabídla
ochutnávku přírodních šťáv a během procházky po sadu děti seznamovala se
samotným procesem setí, pěstování a sklízení nejrůznějších plodin. Děti také plnily
zadané úkoly, které měly různé obtížnosti, dle jejich věku. Za úspěšné splnění úkolů
děti mohly využít místní lanové centrum, které prověřilo jejich fyzickou zdatnost       
a na mnohých překážkách také schopnost spolupráce. Na konci stezky si děti upekly
připravené špekáčky a vydaly se zpět na farmu, kde obdržely balíček s výrobky a
vydaly se na blízkou autobusovou zastávku.

Čtvrteční program příměstského tábora byl
naplánován tak, aby korespondoval se státním
svátkem. Nejprve probíhaly v NZDM Caravan
týmové hry, ve kterých si děti procvičily
nejen vzájemnou komunikaci, ale také utužily
vzájemné sociální vazby, jelikož si při nich
musely navzájem pomáhat a podporovat se
jako kolektiv. Následně se pracovníci s dětmi
vydali do nedalekého Kina Mír, kde byla
dětem promítnuta animovaná pohádka
Adamsova rodina. 



Po shlédnutí filmu pokračovala zábava
opět v prostorách klubu NZDM Caravan,
kde byla pro děti připravena rukodělná
činnost. Během ní pracovaly děti spíše
individuálně. Při výrobě svých maskotů,
daly prostor rozvoji své fantazie, jemné
motoriky a zručnosti.

Páteční a také poslední den podzimního příměstského tábora byl plný adrenalinu.
Nejprve cestováním do obce Oldřišov, která byla pro děti do té doby neznámá.
Pracovníci obce provedli a ukázali dětem místní farmu, ve které se chovají dojné
krávy. Procházka pokračovala do blízkosti lesa nedaleko Arnoštova, kde se nachází
zázemí pro populární hru zvanou paintball. Z důvodu manipulace s barevnými
kuličkami se děti se převlékly do připraveného oděvu a nasadily si ochranné
prostředky (rukavice, brýle a helmu). Poté následovala bezpečnostní instruktáž této
aktivity, během které byly děti poučeny jak se vhodně chovat během hry a čemu se
naopak vyvarovat. Některé děti se zprvu této adrenalinové aktivity obávaly, ale
zvládly překonat svůj strach a hry se zúčastnily. Hra paintball vedla zejména k nauce
týmové souhry dětí, respektu autority a předem stanovených pravidel, ale také ke
zlepšení jejich tělesné kondice, jelikož se jedná o fyzicky náročnější aktivitu.

Díky pestrému programu si účastníci podzimního tábora užili podzimní prázdniny.
Zpětné vazby dětí i rodičů byly pozitivní a již nyní se všichni těší 

na další společný tábor, který nás čeká v roce následujícím.


